

2020. március. 2., hétfő, Lujza napja.



## KÖZZOLGÁLATI HÍR, SZEGED **Visszaélnék az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Sebészeti Klinika nevével**



SZERZŐ: Jancsovics Klaudia

KÖZZÉTÉVE: 2020. február 28. péntek 10:04



**A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Sebészeti Klinika és annak igazgatójának nevével visszaélve több cikkben hamisan reklámoznak olyan készítményeket, amelyek az érrendszeri betegségeket gyógyítják.**

Az online felületen elérhető írásokban a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Sebészeti Klinika vezetőjét kérdezik – az egyik írásban egy bizonyos dr. Kovács György professzort, a másik cikkben pedig dr. Gábor Katonát – az érrendszerről. A nagyobb hatás kedvéért a hamis interjúk mellé az állítólagos professzorok fotóit is mellékeltek.

A szakmainak feltüntetett írások azt állítják, hogy a készítmény „1,5 hónap alatt 4 kiló koleszterin plakkot old fel, majd vezet ki a szervezetből”, az „ereket kitisztítja”, és az életet akár 11-17 évvel is meghosszabbítja.

A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Sebészeti Klinika igazgatója, Prof. Dr. Lázár György hangsúlyozza, hogy a hirdetés a Sebészeti Klinikára hivatkozik ugyan, de a benne szereplő információkból semmi sem igaz. Visszaélés történt a klinika nevével.

A Szegedi Tudományegyetem megteszi a szükséges jogi lépéseket, és egyben felhívja a lakosság figyelmét, hogy gyógyhatású készítményeket kizárólag Magyarországon engedélyezett formában és helyről, szakorvossal történő konzultációt követően szerezzenek be.

(Forrás: Szegedi Tudományegyetem Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság; Borítókép: illusztráció)



### **Holnap a Rádió7 vendége lesz Lázár János**

A beszélgetés 10 órától kezdődik.

#### **24** FRISS HÍREINK

12:55 Segítse Ön is a Magyar Vöröskereszt koronavírus elleni harcát!

12:17 Tűzhöz és balesethez is riasztották a megye tűzoltóit az elmúlt negyvennyolc órában

11:43 Szijjártó: Magyarország megvédte és megvédi határait

11:01 Hatalmas csukát fogott Erdei Zsolt Maconkán

10:51 Holnap a Rádió7 vendége lesz Lázár János

10:42 Megnövekedett hanghatásra kell számítani Vásárhely és Sándorfalva térségében

10:34 Ellenőrzések 2020-ban

10:16 A hét első felében több hullámban számíthatunk esőre

10:08 Ötletesség és kreativitás a maximumon: ők lettek a legjobbak a Városi Farsangon

09:59 Kerekasztal-beszélgetés Óbudán a Vásárhelyi Őszi Tárlatról